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Stemmingen moties Circulaire econo-
mie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Circulaire economie,

te weten:

- de motie-Laçin over het terugdringen van storten en
verbranden van afval (32852, nr. 61);

- de motie-Wassenberg over het gebruik van gerecycled
plastic als grondstof (32852, nr. 63);

- de motie-Wassenberg over een recycledoelstelling in
plaats van een kilodoelstelling voor restafval (32852, nr.
64);

- de motie-Wassenberg over de inkoop van recycled con-
tent (32852, nr. 65);

- de motie-Kröger over maatregelen tegen het gebruik van
single-use plastics (32852, nr. 66);

- de motie-Kröger over maatregelen tegen het vernietigen
van bruikbare goederen (32852, nr. 67);

- de motie-Kröger/Stoffer over statiegeld op blikjes (32852,
nr. 68);

- de motie-Van Eijs over het beter meten van de circulariteit
van gebouwen (32852, nr. 69);

- de motie-Van Brenk/Kröger over publieke watertappunten
(32852, nr. 70).

(Zie vergadering van 25 september 2018.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Kröger stel ik voor haar motie
(32852, nr. 68) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Laçin (32852, nr. 61) is in die zin gewijzigd dat zij
thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat steeds meer afval naar de stort gaat of
wordt verbrand;

overwegende dat deze ontwikkeling haaks staat op het
overheidsbeleid om de circulaire economie te stimuleren;

verzoekt de regering om naast het heffen van extra belasting
op storten en verbranden andere maatregelen in kaart te
brengen, zodat de trend van meer storten en verbranden
gekeerd kan worden en de Kamer hierover te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 71, was nr. 61 (32852).

De voorzitter:
De motie-Van Eijs (32852, nr. 69) is in die zin gewijzigd dat
zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de bouw in Nederland naar schatting
50% van het grondstoffenverbruik, 40% van het totale
energieverbruik en 30% van het totale waterverbruik voor
zijn rekening neemt;

constaterende dat er in Nederland een grote bouwopgave
ligt met de nieuwbouw van 700.000 woningen tot 2025 en
de verduurzaming van 8 miljoen gebouwen;

overwegende dat circulair bouwen een grote bijdrage kan
leveren aan de klimaatopgave en het tegengaan van
grondstoffenschaarste;

overwegende dat de bouwwereld en de verschillende spe-
lers nog erg op zoek zijn naar hoe ze circulair bouwen vorm
moeten geven;

roept de regering op om in de uitvoeringsagenda circulaire
economie met betrekking tot de bouw in ieder geval op te
nemen hoe met de MilieuPrestatie Gebouwen de circulariteit
van gebouwen beter kan worden gemeten of en hoe de
normstelling kan worden aangescherpt,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 72, was nr. 69 (32852).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Laçin (32852, nr.
71, was nr. 61).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wassenberg (32852, nr. 63).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK en 50PLUS voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wassenberg (32852, nr. 64).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD en DENK voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wassenberg (32852, nr. 65).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK en 50PLUS voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kröger (32852, nr. 66).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de SGP,
het CDA en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kröger (32852, nr. 67).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de SGP,
het CDA en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Eijs (32852, nr.
72, was nr. 69).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de SGP,
het CDA en de ChristenUnie voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Kröger.

Mevrouw Kröger (GroenLinks):

Nu de motie op stuk nr. 67 is aangenomen, zou ik heel graag
een brief ontvangen over hoe deze wordt uitgevoerd.

De voorzitter:
Ik stel voor het stenogram van dit deel van de vergadering
door te geleiden naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Van Brenk/Kröger (32852, nr.
70).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de SGP,
het CDA, de ChristenUnie en FvD voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.
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